Punktins. Kada pilséta...
08.10.2021

Kadas ielas visam majam ir numura zimes, kas majam dotas péc kada noteikta likuma.
Izradijas, ka vienai no majam numura zime ir nokritusi. Kads var€tu biit §Is majas numurs?
a) 3;5;7;-;11;13
b) 1;5;9;13;-; 21

Kada iela 30 majas viena rinda. Pastnieks pirmo v&stuli atnesa pirmajai majai, otro —
ceturtajai, un ta katru nakamo véstuli katra treSaja maja. Pec kada laika naca otrs pastnieks,
kur§ pirmo véstuli atnesa otrajai majai, bet nakamas — katrai ceturtajai majai, skaitot no
otras. P&c neilga briza naca treSais pastnieks, kur§ pirmo veéstuli atnesa treSajai majai, bet
pargjas izdalija katrai piektajai majai, sakot no tresas.

a) Cik vestules atnesa pirmais pastnieks?

b) Cik véstules atnesa otrais pastnieks, cik treSais?

C) Vai bija tadas majas, kas nesanéma véstuli?

d) Cik bija maju, kas sanéma divas véstules?

Ielas viena pusg ir tikai nepara maju numuri. Pastniekam ir jaizdala reklamas lapinas. Vins
iet pa So ielas pusi un reklamas lapinu ieliek katra otraja pastkasté. Kads majas numurs bas
pastkastei, kura pastnieks ieliks 12-to lapinu?

Elektribas taupibas noliikos uz ielas deg tikai katra treSa lampa. No vienas 11dz otrai lampai
pastnieks var aiziet 12 sekund@s. Cik ieslégtu lampu biis pastnieka cela, ja vins ies 12
miniites un saks iet no ieslégtas lampas?

Kada pilseta, kada iela katras majas prieksa ir zaliens. Braucamas dalas pusé zaliena ir
iestaditi krimi péc noteikta principa — pie pirmas majas 2 kriimi, pie nakamas 4, tad vél pie
nakamas 5 , tad 3, tad atkal 2; 4; 5; 3; 2;... . Cik daudz kriimi ir sastadtti skaitot no desmitas
majas l1dz Cetrpadsmitajai ieskaitot?

Pilsétas arhitektam loti nepatik skaitli, kas dalas ar 3. Tapéc kada iela vins ieplanojis maju
numurus, izlaizot skaitlus, kuri dalas ar 3.

1,2,4,5,7,8,10, 11, 13, ...

Kads numurs ir ieplanots 89-tajai majai?

Pilseétas arhitekts gaja pa to ielas pusi, kur maju numuri ir para skaitli. Vin§ virkné
pierakstija visus numurus no 2 lidz 50.
-Hmm, aizdomajas arhitekts, - kada gan vargtu bt visu $o ciparu summa?




